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Rada Miasta w Myszkowie 

Sesja Rady Miasta w Myszkowie 

 

Protokół nr VI/24 

 

VI Sesja w dniu 29 sierpnia 2024r.  

Obrady rozpoczęto 29 sierpnia 2024r. o godz. 09:00, a zakończono o godz. 10:27 tego 

samego dnia. 

W posiedzeniu wzięło udział 20 członków. 

Obecni: 

1. Tadeusz Bartnik 

2. Zbigniew Bartos 

3. Marta Bednarska-Gil 

4. Robert Czerwik 

5. Marek Ferdynand 

6. Andrzej Giewon 

7. Sławomir Jałowiec 

8. Zofia Jastrzębska 

9. Norbert Jęczalik 

10. Dominik Lech 

11. Grażyna Łękarska 

12. Marta Muszczak 

13. Beata Pochodnia 

14. Małgorzata Skinder 

15. Halina Skorek-Kawka 

16. Iwona Skotniczna 

17. Tomasz Szlenk 

18. Marian Tylkowski 

19. Jerzy Woszczyk 

20. Tomasz Wójcik 

21. Ewa Ziajska-Łazaj 

Ponadto w sesji udział wzięli: 

1.Burmistrz Miasta p. – p.Włodzimierz Żak 

2.Zastępca Burmistrza Miasta – p.Iwona Franelak 

3. Kierownicy wydziałów Urzędu Miasta. 

4. Zaproszeni goście. 

 

Proponowany porządek obrad: 

1. Otwarcie sesji i stwierdzenie jej prawomocności. 

2. Ustalenie porządku obrad. 
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3. Informacja Przewodniczącego Rady Miasta o podpisaniu protokołów z sesji Rady Miasta 

w Myszkowie z dnia 28.05.2024r., 27.06.2024r., 1.08.2024r. oraz o uwagach wniesionych 

przez radnych. 

4. Sprawozdanie Burmistrza z działalności w okresie międzysesyjnym. 

5. Podjęcie uchwał w sprawie: 

a) zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Myszków, 

b) zmian w budżecie Miasta Myszkowa na rok 2024, 

c) przystąpienia do sporządzenia zmiany Gminnego Programu Rewitalizacji dla Miasta 

Myszkowa na lata 2017-2030, 

d) nadania nazwy skwerowi położonemu w Myszkowie u zbiegu ulic Bocianiej, Słowiczej 

i Słowackiego w Myszkowie (obręb Nowa Wieś), 

e) wyrażenia zgody na nieodpłatne nabycie nieruchomości położonej w Gminie Myszków 

(obręb Myszków), 

f) wymagań, jakie powinien spełniać przedsiębiorca ubiegający się o uzyskanie zezwolenia 

w zakresie opróżniania zbiorników bezodpływowych lub osadników w instalacjach 

przydomowych oczyszczalni ścieków i transportu nieczystości ciekłych na terenie Gminy 

Myszków, 

g) zmiany Uchwały Nr LV/413/22 Rady Miasta w Myszkowie z dnia 17 listopada 2022r. 

w sprawie określenia przystanków komunikacyjnych, których właścicielem lub 

zarządzającym jest Gmina Myszków udostępnionych dla operatorów i przewoźników, 

warunków i zasad korzystania z tych obiektów oraz ustalenia stawek opłat za korzystanie 

przez operatorów i przewoźników z przystanków komunikacyjnych, których właścicielem 

albo zarządzającym jest Gmina Myszków, 

h) rozpatrzenia skargi złożonej na Burmistrza Miasta Myszkowa, 

i) zmiany Uchwały Nr XXIII/141/20 z dnia 27 kwietnia 2020r. w sprawie szczegółowych 

warunków przyznawania i odpłatności za usługi opiekuńcze i specjalistyczne usługi 

opiekuńcze, z wyłączeniem specjalistycznych usług opiekuńczych dla osób z zaburzeniami 

psychicznymi oraz szczegółowych warunków częściowego lub całkowitego zwolnienia od 

opłat, jak również trybu ich pobierania zmienionej Uchwałą Nr LXXII/543/24 z dnia 20 

lutego 2024r. w sprawie szczegółowych warunków przyznawania i odpłatności za usługi 

opiekuńcze i specjalistyczne usługi opiekuńcze, z wyłączeniem specjalistycznych usług 

opiekuńczych dla osób z zaburzeniami psychicznymi oraz szczegółowych warunków 

częściowego lub całkowitego zwolnienia od opłat, jak również trybu ich pobierania, 

j) uchwalenia zmiany do Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów 

Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii dla Miasta Myszkowa na 2024r. 

6. Informacja na temat interpelacji złożonych przez radnych w okresie międzysesyjnym. 

7. Wnioski i oświadczenia radnych. 

8. Zamknięcie obrad 

 

Do punktu 1.  

Otwarcie sesji i stwierdzenie jej prawomocności.  

VI sesję Rady Miasta w Myszkowie otworzył i prowadził przewodniczący Rady Miasta 

w Myszkowie pan Norbert Jęczalik. Poinformował, iż zgodnie z ustawą o dostępie do 

informacji publicznej, posiedzenia kolegialnych organów władzy publicznej pochodzących 

z powszechnych wyborów są jawne i dostępne. Zgodnie z art.20 ust.1 b ustawy o samorządzie 

gminnym, obrady Rady Miasta są transmitowane i  utrwalane za pomocą urządzeń 

rejestrujących obraz i dźwięk. Nagrania są udostępniane w Biuletynie Informacji Publicznej 

Gminy Myszków. Administratorem Państwa danych jest Burmistrz Myszkowa. Pełna klauzula 

informacyjna dotycząca przetwarzania danych osobowych uczestników obrad została podana 
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do publicznej wiadomości. Przypominam, że podczas obrad Rady Miasta obowiązuje 

przestrzeganie zasad ochrony danych osobowych zgodnie z obowiązującymi przepisami prawa.  

Przewodniczący Rady Miasta powitał wszystkie osoby biorące udział w posiedzeniu. Poprosił 

radnych o naciśnięcie przycisku kworum w celu sprawdzenia obecności oraz o zapisanie 

wyniku. Udział w posiedzeniu  potwierdziło 20 radnych. Przewodniczący Rady Miasta 

poinformował, że podejmowane uchwały będą prawomocne. Przedstawił porządek 

posiedzenia. 

Do punktu 2. 

Ustalenie porządku obrad. 

Przewodniczący Rady Miasta poinformował, że porządek obrad wszyscy radni otrzymali. Czy 

są pytania do porządku? 

Radni nie zgłosili uwag do porządku obrad. 

Do punktu 3.  

Informacja Przewodniczącego Rady Miasta o podpisaniu protokołów z sesji Rady Miasta 

w Myszkowie z dnia 28.05.2024r., 27.06.2024r., 1.08.2024r. oraz o uwagach wniesionych 

przez radnych.  

 

Przewodniczący Rady Miasta poinformował, że protokoły sesji z dnia z dnia 28.05.2024r., 

27.06.2024r. i 1.08.2024r. zostały podpisane. Do protokołu nie zgłoszono uwag.  

 

Do punktu 4.  

Sprawozdanie Burmistrza z działalności w okresie międzysesyjnym.  

 

Burmistrz Miasta p. Włodzimierz Żak przedstawił sprawozdanie z działalności w okresie 

międzysesyjnym od dnia 27.06.2024r. do dnia 29.08.2024r. (sprawozdanie stanowi załącznik 

do protokołu). 

Przewodniczący Rady Miasta ogłosił przerwę w związku z problemami technicznymi. Po 

przerwie sprawdzono kworum (20 radnych obecnych). 

Przewodniczący Rady Miasta zapytał czy radni mają pytania do przedstawionego 

sprawozdania? 

Radna p.Zofia Jastrzębska powiedziała, że chciała zadać kilka pytań odnośnie przedstawionego 

sprawozdania. Pierwsze pytanie o tężnię. Proszę panie burmistrzu przedstawić nam, jaki jest 

koszt wykonania całej tężni. Wiemy, że dokonywane były dwa czy trzy aneksy zwiększające 

kwotę wykonania tej tężni. Chciałam się dowiedzieć, jak wysoka jest dotacja na tą tężnię, jakie 

koszty ponosi miasto? Jeszcze jedno pytanie, o które pytam od maja, może od czerwca. Jakie 

będzie stężenie solanki w tej tężni? O stężenie solanki pytam ze względów medycznych i ze 

względów ekonomicznych. Odnośnie ulicy Siewierskiej chciałam zapytać, jaki odcinek drogi 

w ulicy Siewierskiej obejmuje zgłoszony do programu odcinek i jakie są koszty kwalifikowane 

z tej kwoty, jaką pan burmistrz podał. Tam było około 2 miliony. Słyszymy, że dofinansowanie 

jest 50% tych kosztów kwalifikowanych. Chciałam również zapytać, nie ma tego 

w sprawozdaniu, ale o boisko przy zespole szkolno-przedszkolnym nr 4 w Myszkowie-

Mrzygłodzie, zgłoszone do projektu „Sportowa Polska”. Czy coś już wiadomo, czy jest już 
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rozstrzygnięty ten projekt? Jeszcze jedno pytanie odnośnie budowy drogi w ulicy 

Projektowanej wraz z odwodnieniem. Została zaakceptowana, pan tutaj wspomniał, koncepcja. 

Ja chciałam taką uwagę złożyć do tej koncepcji, że wnioskowane przeze mnie miejsce na 

położenie w przyszłości kanalizacji sanitarnej, w przedstawionym nam dokumencie, to miejsce 

to jest środek jezdni, pod środkiem drogi. Ja rozumiem, że jest tam wodociąg i jest tam gazociąg 

i jest tam odwodnienie burzowe. Niemniej jednak zgłaszam taki wniosek, czy nie można by 

było jeszcze przeanalizować tego projektu w ten sposób, by miejsce pod kanalizację sanitarną 

zaplanować tam, gdzie będzie część rozbieralna tej drogi. Jest to bardzo chwalebne, że zostało 

zaplanowane, tylko przy położeniu kanalizacji, jeżeli nie położymy jej teraz, to trzeba będzie 

zrywać całą nawierzchnię. Ja rozumiem, że będą konsultacje społeczne, mieszkańców, bo o tym 

pan burmistrz czytał, ale na wszelki wypadek zgłaszam ten projekt, bo nie wiem czy będą to 

tylko mieszkańcy tej drogi poinformowani o spotkaniu, czy będą mogli brać udział radni i czy 

radni będą wtedy mogli zabierać głos. 

Radny p.Sławomir Jałowiec zwrócił się do pana burmistrza jeszcze w tym temacie, w którym 

przedmówczyni mówiła, o tężni. Z racji tego, że kończy się budowa, niedługo nastąpi oddanie 

do użytku tego obiektu, a nie było jeszcze pytania, przynajmniej ja nie pamiętam, a chciałem 

pana zapytać, jeżeli to jest już oszacowane, jaki będzie szacunkowy koszt utrzymania tego 

obiektu w stosunku rocznym? Czy ma pan już jakieś dane na ten temat? Jeżeli tak, to bardzo 

proszę o informację. 

Radna p.Zofia Jastrzębska powiedziała, że ona zadała takie pytanie panu burmistrzowi. 

Dostałam odpowiedź, ja udostępnię tą odpowiedź. 

Z-ca Burmistrza Miasta p.Iwona Franelak powiedziała, że ta odpowiedź jest udostępniona dla 

wszystkich w informatorze e-sesji. 

Radna p.Zofia Jastrzębska powiedziała, że tam są kwoty, ale ostatecznej kwoty jeszcze niestety 

nie ma. 

Burmistrz Miasta p.Włodzimierz Żak na początku przeprosił za błąd sprawozdaniu. W części 

dotyczącej informacji o zaciągnięciu kredytu, tam pomyliłem się. Termin składania ofert był 

do 12 sierpnia, nie 12 maja. W drugiej informacji dotyczącej ulicy Porębskiej, termin składania 

ofert był do 19 sierpnia. Źle jest napisane w wersji, którą państwo dostaliście, poprawimy. 

Odpowiadając na zadawane pytania, na pewno stężenie solanki odpowiem na piśmie. Ja 

rozumiem pytanie ze względów medycznych i ekonomicznych dlatego, że wczoraj miałem taką 

sytuację i tu też przy okazji, jeżeli oglądają nas mieszkańcy, mam gorącą prośbę. Żeby 

uszanować to, co robimy dla państwa. Mamy uwagi do infrastruktury, która jest w trakcie 

budowy. Nie zawsze teren budowy jest szczelnie zabezpieczony przez wykonawcę. 

Wykonawca w tym czasie za to odpowiada, a nasza młodzież niestety i też apel do rodziców. 

Jak my wychowujemy dzieci, że niszczą to, co jeszcze nie zostało odebrane. Wczoraj 

poprosiłem mieszkańców, bo tężnia została otaśmowana, żeby na jej teren nie wchodzić, 

a mimo to, wchodzono na tężnie i co było niepokojące, rodzice dawali zły przykład dzieciom, 

pokazując, że łamią zakaz. Nie powinniśmy tak wychowywać dzieci. I o co chodzi, dlaczego 

nawiązuję do pytania pani radnej. My to musimy wiedzieć i to określić dlatego, że tu też apel 

do wszystkich, bo widzę, że będzie bardzo duże zainteresowanie tężnią. Z tego się cieszymy, 

bo po to jest budowana, żeby, jak największa liczba z nas korzystała, ale każdy z państwa, który 

ma jakąś chorobę, prosimy zawczasu przygotować się do tego i skonsultować czy i w jaki 

sposób państwo możecie korzystać z tężni, bo są pewne przeciwwskazania dla niektórych 

chorób. Też w większości tężni jest określony czas spędzania w tej tężnie, więc my, żeby 
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państwu powiedzieć korzystajcie, to powiemy korzystajcie do woli, ale z rozsądkiem dla 

własnego zdrowia. W jakiś sposób, w odniesieniu do pytania pani radnej, będzie to określał 

regulamin, który będzie wywieszony przy wejściu na tężnię. Odpowiem na piśmie, bo nie 

jestem znawcą stężenia solanki. Jeżeli chodzi o ulicę Siewierską. My zamierzamy pierwszy 

etap ulicy Siewierskiej wykonać. Byłem na rozmowach u pana wojewody, złożyliśmy wniosek 

o dofinansowanie, bo nam za chwilę wzrosną niewspółmiernie koszty w stosunku do tego, co 

mamy skosztorysowane w ramach posiadanego projektu. Pierwszy odcinek zawiera 350 m, 

według mnie najtrudniejszego odcinka, bo to jest od kościoła w Mrzygłodzie w kierunku ulicy 

Porębskiej, ale chyba nie będzie dochodził do Porębskiej. Chyba to dokładnie będzie 352 m. 

Podzieliliśmy Siewierską na kilka etapów dlatego, żeby w sposób funkcjonalny, oddana część 

kanalizacji deszczowej, wtedy już na tym odcinku mogła samoistnie pracować. Jeżeli chodzi 

o pytanie dotyczące boiska przy szkole nr 4. Tutaj nic się nie zmieniło, dlatego po prostu nie 

było zawartej informacji w sprawozdaniu. Jeśli chodzi o ulicę Projektowaną, to jakby 

podtrzymuję te wyjaśnienia, które dzisiaj pani kierownik pani radnej przedłożyła. Natomiast ja 

teraz nie będę dokładnie tego opisywał, bo zaprosimy wszystkich zainteresowanych na 

konsultacje społeczne. Mam na myśli tutaj też mieszkańców, albo głównie mieszkańców 

i wtedy między innymi postaram się też, żeby projektant już odniósł się do tej uwagi, którą pani 

radna wnosi. Jeżeli by się udało ją uwzględnić, to faktycznie byłoby to rozsądne, żebyśmy 

mogli ewentualnie pakować to w nawierzchnię rozbieralną, a nie, na przykład, w nawierzchnię 

bitumiczną. Tam jeszcze nie jest też jakby definitywnie przesądzone, co powie gazownia. 

Nosimy się zamiarem, żeby to była droga bitumiczna, ale może się okazać, że z jakichś 

względów, po rozmowie z gazownią coś by się zmieniło i wtedy może się okazać, że będzie 

ona z kostki, więc wtedy będzie rozbieralna i wtedy jakby miejsce kanalizacji już będzie miało 

mniejsze znaczenie. Pani wniosek będzie przedstawiony wcześniej projektantowi tak, żebyśmy 

mogli go też na tym spotkaniu z mieszkańcami omówić. Oczywiście wszystkich 

zainteresowanych państwa radnych, jak podamy termin, a jeszcze go nie mam podanego, to 

zapraszamy wszystkich zainteresowanych na to spotkanie. Jeśli chodzi o tężnię. Koszt 

utrzymania rocznie, to jest między 80 000-100 000 zł i w tych kosztach się powinniśmy 

zmieścić. Rzeczywiście jakby realność nam wykaże, bo jest kwestia wymiany tej solanki i to 

się robi się chyba raz czy dwa razy tylko. Zobaczymy też co podyktuje życie, więc może być, 

że rzeczywisty koszt będzie się nieznacznie różnił w dół lub górę, ale należy spodziewać się 

wydatku tego rzędu. 

Radna p.Zofia Jastrzębska poprosiła o podanie kosztów kwalifikowanych tego odcinka drogi 

Siewierskiej. 

Burmistrz Miasta p.Włodzimierz Żak powiedział, że też na piśmie da taką informację, ale to 

będzie według nas. Koszty kwalifikowane będą tak naprawdę rozliczone według instytucji, 

która zadecyduje, co wpisaliśmy. Są kwestie czasami może nawet i interpretacyjne czy dany 

koszt może być kosztem kwalifikowanym czy nie. W sytuacjach wątpliwych my składamy we 

wniosku licząc, że będą to koszty kwalifikowane. Natomiast pewne rzeczy nie będą kosztem 

kwalifikowanym, więc 50% będzie od wartości kosztów kwalifikowanych dofinansowania. 

W zeszłym rozdaniu, w zeszłym roku było też tak, że niektóre projekty właśnie te dłuższe, 

otrzymywały 55% albo 60% dofinansowania. Nie wiemy co zrobi wojewoda, a później pan 

premier, bo on później zatwierdza tą listę i jaki będzie poziom dofinansowania. 50% na pewno. 

Nie wiem czy będzie wyższe, bo z jednej strony słyszymy o patrzeniu na samorządy 

łaskawszym okiem, a z drugiej strony słyszymy o tym, że trzeba desygnować budżet. 

Wypadkowa będzie już zależała od tych, którzy ten konkurs organizują. My byśmy chcieli, 

żeby te koszty były, jak największe. Przymiarkę, co sądzimy, że będzie kosztem 

kwalifikowanym, przekażemy, a realność wyjdzie po ocenie wniosku. 
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Do punktu 5.  

Podjęcie uchwał. 

 

Przewodniczący Rady Miasta powiedział, że na podstawie paragrafu 18 ustęp drugi punkt 

szósty załącznik nr 1 do stanu do statutu miasta Myszkowa zgłaszam wniosek formalny 

o odstąpienie odczytania dzisiejszej na dzisiejszej sesji projektu uchwał Jednocześnie 

informuję że wszystkie projekty uchwał oraz porządek dzisiejszej sesji są dostępne do wglądu 

dla mieszkańców na platformie sesja przeznaczony dla mieszkańców na stronie 

myszków.esesja.pl 

 

Głosowano w sprawie: 

Wniosek Przewodniczącego Rady Miasta o odstąpienie od czytania projektów uchwał.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 20, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (20) 

Tadeusz Bartnik, Zbigniew Bartos, Marta Bednarska-Gil, Robert Czerwik, Marek Ferdynand, 

Andrzej Giewon, Sławomir Jałowiec, Zofia Jastrzębska, Norbert Jęczalik, Dominik Lech, 

Grażyna Łękarska, Marta Muszczak, Beata Pochodnia, Małgorzata Skinder, Halina Skorek-

Kawka, Tomasz Szlenk, Marian Tylkowski, Jerzy Woszczyk, Tomasz Wójcik, Ewa Ziajska-

Łazaj 

NIEOBECNI (1) 

Iwona Skotniczna 

 

a)Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy 

Myszków. 

 

Przewodniczący Rady Miasta poinformował, że projekt uchwały opiniowany był na 

połączonym posiedzeniu przez Komisję Finansów i Budżetu oraz Komisję Rozwoju. Opinia 

komisji jest pozytywna. 

 

Przewodniczący Rady Miasta zapytał czy są pytania dla przedstawionego projektu uchwały? 

Radni nie zgłosili pytań. 

 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Myszków.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 17, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 3, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (17) 

Tadeusz Bartnik, Zbigniew Bartos, Marta Bednarska-Gil, Robert Czerwik, Marek Ferdynand, 

Sławomir Jałowiec, Norbert Jęczalik, Dominik Lech, Grażyna Łękarska, Marta Muszczak, 

Beata Pochodnia, Małgorzata Skinder, Halina Skorek-Kawka, Tomasz Szlenk, Marian 

Tylkowski, Tomasz Wójcik, Ewa Ziajska-Łazaj 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (3) 

Andrzej Giewon, Zofia Jastrzębska, Jerzy Woszczyk 
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NIEOBECNI (1) 

Iwona Skotniczna 

 

b)Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie Miasta Myszkowa na rok 2024. 

 

Przewodniczący Rady Miasta poinformował, że projekt uchwały opiniowany był na 

połączonym posiedzeniu przez Komisję Finansów i Budżetu oraz Komisję Rozwoju. Opinia 

komisji jest pozytywna. 

 

Przewodniczący Rady Miasta zapytał czy są pytania dla przedstawionego projektu uchwały? 

Radni nie zgłosili pytań. 

 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie Miasta Myszkowa na rok 2024.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 17, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 3, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (17) 

Tadeusz Bartnik, Zbigniew Bartos, Marta Bednarska-Gil, Robert Czerwik, Marek Ferdynand, 

Sławomir Jałowiec, Norbert Jęczalik, Dominik Lech, Grażyna Łękarska, Marta Muszczak, 

Beata Pochodnia, Małgorzata Skinder, Halina Skorek-Kawka, Tomasz Szlenk, Marian 

Tylkowski, Tomasz Wójcik, Ewa Ziajska-Łazaj 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (3) 

Andrzej Giewon, Zofia Jastrzębska, Jerzy Woszczyk 

NIEOBECNI (1) 

Iwona Skotniczna 

 

c)Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany Gminnego 

Programu Rewitalizacji dla Miasta Myszkowa na lata 2017-2030. 

 

Przewodniczący Rady Miasta poinformował, że projekt uchwały opiniowany był na 

połączonym posiedzeniu przez Komisję Finansów i Budżetu oraz Komisję Rozwoju. Opinia 

komisji jest pozytywna. 

Przewodniczący Rady Miasta zapytał czy są pytania dla przedstawionego projektu uchwały? 

 

Radna p.Zofia Jastrzębska powiedziała, że odniesie się może nie do samej uchwały, bo uchwałę 

jak najbardziej zagłosuje wspierająco. Chciałam tylko poprosić pana burmistrza o to, by 

w projekcie rewitalizacji centrum, jeżeli można by było na etapie już realizacji tego projektu, 

zadbać o to, by było tam, jak najwięcej zieleni. Nie wiem czy to jest możliwe, więcej niż jest 

planowane dlatego, że sami widzimy, jak wygląda „betonoza” miast. Pokazało to nam obecne 

lato, które przyniosło wiele niekorzystnych sytuacji związanych z gorącem i z oddawaniem 

ciepła przez beton. 

Przewodniczący Rady Miasta powiedział, że jak najbardziej tutaj popiera panią radną. Nie 

pamiętam, w którym roku to było. Było spotkanie z projektantami w domu kultury. Była taka 

możliwość dla mieszkańców trochę zaingerowania w ten projekt. Nie wiem na ile to się 
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przełożyło dzisiaj na efekt tego, ale ja też podpisuję się dwoma rękami pod tym, że tej zieleni 

powinno być więcej, a uciekać od tego betonu.  

Burmistrz Miasta p.Włodzimierz Żak powiedział, że w niedługim czasie przedstawi takie plany 

w tej kadencji. Chciałbym, żebyśmy wszyscy mieli poczucie kończąc tą kadencję, że 

zawalczyliśmy z „betonozą” i że pojawi się więcej zieleni w naszym mieście. Przedstawię dane, 

to co nas niepokoi, zmianę podejścia, pewne pomysły podpatrzone z innych samorządów i tak 

dalej. Natomiast chciałem też tu jakby przy okazji tego pytania słusznego, natomiast chcę 

powiedzieć tak. My tutaj, jako punkt odniesienia mamy bardzo łatwo wykazać, że drzew czy 

zieleni będzie więcej niż jest w tej chwili. Mamy strasznie wybetonowane centrum przed 

dworcem. Tutaj na pewno będzie więcej zieleni. Jak będę rozmawiał z projektantem, to jeżeli 

coś nie będzie godzić w postanowienia projektu, bo tu musimy się trzymać, to oczywiście, jak 

najbardziej będziemy się do tego przechylać. 

Przewodniczący Rady Miasta powiedział, że jeszcze a propos tego nasadzania drzew. Taki sam 

problem może się pojawić, bynajmniej dzisiaj nie zaobserwowałem, w modernizacji Alei 

Wolności, żeby były robione miejsca pod drzewa, które zostały wycięte. Mam nadzieję, kiedy 

zostanie wykonana cała ta droga, będą nasadzone drzewa, chociaż częściowo tak, jak kiedyś 

były wzdłuż całej alei. Aleja jest wtedy,  kiedy są wzdłuż niej jakieś drzewa. Póki co na to się 

nie zanosi, są tylko chodniki i droga.  

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany Gminnego Programu 

Rewitalizacji dla Miasta Myszkowa na lata 2017-2030.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 20, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (20) 

Tadeusz Bartnik, Zbigniew Bartos, Marta Bednarska-Gil, Robert Czerwik, Marek Ferdynand, 

Andrzej Giewon, Sławomir Jałowiec, Zofia Jastrzębska, Norbert Jęczalik, Dominik Lech, 

Grażyna Łękarska, Marta Muszczak, Beata Pochodnia, Małgorzata Skinder, Halina Skorek-

Kawka, Tomasz Szlenk, Marian Tylkowski, Jerzy Woszczyk, Tomasz Wójcik, Ewa Ziajska-

Łazaj 

NIEOBECNI (1) 

Iwona Skotniczna 

 

d)Podjęcie uchwały w sprawie nadania nazwy skwerowi położonemu w Myszkowie 

u zbiegu ulic Bocianiej, Słowiczej i Słowackiego w Myszkowie(obręb Nowa Wieś). 

 

Przewodniczący Rady Miasta poinformował, że projekt uchwały opiniowany był na 

połączonym posiedzeniu przez Komisję Finansów i Budżetu oraz Komisję Rozwoju. Opinia 

komisji jest negatywna. 

Przewodniczący Rady Miasta zapytał czy są pytania dla przedstawionego projektu uchwały? 

 

Radny p.Sławomir Jałowiec zwrócił się do radnych z prośbą o pochylenie się nad tym 

projektem uchwały i zagłosowanie „za”. Chciałem tylko krótko uzasadnić i powiedzieć, że ten 

projekt uchwały zainicjował w ogóle ksiądz proboszcz Parafii Trójcy Przenajświętszej 
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w Nowej Wsi. Poparli ten projekt uchwały radni i pan radny Czerwik, ja poparłem, poparła 

społeczność dzielnicy Nowa Wieś, OSP w Nowej Wsi, poparły panie z koła gospodyń 

wiejskich i poparły osoby prywatne. Zwracam się do państwa w związku z tym o poparcie tego. 

Jeżeli państwo poprą, to serdecznie za to dziękuję.  

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie nadania nazwy skwerowi położonemu w Myszkowie u zbiegu 

ulic Bocianiej, Słowiczej i Słowackiego w Myszkowie(obręb Nowa Wieś).  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 8, PRZECIW: 10, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (8) 

Tadeusz Bartnik, Marta Bednarska-Gil, Robert Czerwik, Andrzej Giewon, Sławomir 

Jałowiec, Małgorzata Skinder, Halina Skorek-Kawka, Ewa Ziajska-Łazaj 

PRZECIW (10) 

Zbigniew Bartos, Marek Ferdynand, Norbert Jęczalik, Dominik Lech, Grażyna Łękarska, 

Marta Muszczak, Beata Pochodnia, Tomasz Szlenk, Marian Tylkowski, Tomasz Wójcik 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (2) 

Zofia Jastrzębska, Jerzy Woszczyk 

NIEOBECNI (1) 

Iwona Skotniczna 

 

Uchwała nie została podjęta. 

 

e)Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na nieodpłatne nabycie nieruchomości 

położonej w Gminie Myszków (obręb Myszków). 

 

Przewodniczący Rady Miasta poinformował, że projekt uchwały opiniowany był na 

połączonym posiedzeniu przez Komisję Finansów i Budżetu oraz Komisję Rozwoju. Opinia 

komisji jest pozytywna. 

 

Przewodniczący Rady Miasta zapytał czy są pytania dla przedstawionego projektu uchwały? 

Radni nie zgłosili pytań. 

 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na nieodpłatne nabycie nieruchomości 

położonej w Gminie Myszków (obręb Myszków).  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (19) 

Tadeusz Bartnik, Zbigniew Bartos, Marta Bednarska-Gil, Robert Czerwik, Marek Ferdynand, 

Sławomir Jałowiec, Zofia Jastrzębska, Norbert Jęczalik, Dominik Lech, Grażyna Łękarska, 

Marta Muszczak, Beata Pochodnia, Małgorzata Skinder, Halina Skorek-Kawka, Tomasz 

Szlenk, Marian Tylkowski, Jerzy Woszczyk, Tomasz Wójcik, Ewa Ziajska-Łazaj 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 
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Andrzej Giewon 

NIEOBECNI (1) 

Iwona Skotniczna 

 

f)Podjęcie uchwały w sprawie wymagań, jakie powinien spełniać przedsiębiorca 

ubiegający się o uzyskanie zezwolenia w zakresie opróżniania zbiorników 

bezodpływowych lub osadników w instalacjach przydomowych oczyszczalni ścieków 

i transportu nieczystości ciekłych na terenie Gminy Myszków. 

 

Przewodniczący Rady Miasta poinformował, że projekt uchwały opiniowany był na 

posiedzeniu przez Komisję Rolnictwa, Ochrony Środowiska, Prawa i Porządku w Mieście. 

Opinia komisji jest pozytywna. 

 

Przewodniczący Rady Miasta zapytał czy są pytania dla przedstawionego projektu uchwały? 

Radni nie zgłosili pytań. 

 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie wymagań, jakie powinien spełniać przedsiębiorca ubiegający się 

o uzyskanie zezwolenia w zakresie opróżniania zbiorników bezodpływowych lub osadników 

w instalacjach przydomowych oczyszczalni ścieków i transportu nieczystości ciekłych na 

terenie Gminy Myszków..  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 17, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 3, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (17) 

Zbigniew Bartos, Marta Bednarska-Gil, Robert Czerwik, Marek Ferdynand, Sławomir 

Jałowiec, Zofia Jastrzębska, Norbert Jęczalik, Dominik Lech, Grażyna Łękarska, Marta 

Muszczak, Beata Pochodnia, Małgorzata Skinder, Tomasz Szlenk, Marian Tylkowski, Jerzy 

Woszczyk, Tomasz Wójcik, Ewa Ziajska-Łazaj 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (3) 

Tadeusz Bartnik, Andrzej Giewon, Halina Skorek-Kawka 

NIEOBECNI (1) 

Iwona Skotniczna 

 

g) Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr LV/413/22 Rady Miasta 

w Myszkowie z dnia 17 listopada 2022r. w sprawie określenia przystanków 

komunikacyjnych, których właścicielem lub zarządzającym jest Gmina Myszków 

udostępnionych dla operatorów i przewoźników, warunków i zasad korzystania z tych 

obiektów oraz ustalenia stawek opłat za korzystanie przez operatorów i przewoźników 

z przystanków komunikacyjnych, których właścicielem albo zarządzającym jest Gmina 

Myszków. 

 

Przewodniczący Rady Miasta poinformował, że projekt uchwały opiniowany był na 

połączonym posiedzeniu przez Komisję Finansów i Budżetu oraz Komisję Rozwoju. Opinia 

komisji jest pozytywna. 

 

Przewodniczący Rady Miasta zapytał czy są pytania dla przedstawionego projektu uchwały? 
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Radna p.Halina Skorek-Kawka powiedziała, że ona proponuje i prosi uprzejmie o to, aby 

jeszcze dołożyć jeden przystanek, o który ludzie walczą około 15 lat. Chodzi o przystanek na 

styku ulic Osińska Góra i ulica Pszenna. To już gorący był temat parę lat temu, ten przystanek 

miał wtedy powstać, może 5-6 lat temu. Niestety do tej pory nie powstał, został temat 

zapomniany. Tam mieszka bardzo dużo starszych osób i domagają się mieszkańcy bardzo 

pilnie, żeby jednak ten autobus tam jeszcze w górkę do nich dojeżdżał. Ja nie mówię, żeby to 

było dużo kursów, ale przynajmniej dwa, trzy czy cztery kursy, żeby ci starsi ludzie mogli 

dojechać przede wszystkim do lekarza, tutaj do centrum czy na jakieś zakupy. Bardzo proszę 

uprzejmie, żeby jeszcze dołączyć ten jeden przystanek dla ludzi.  

Burmistrz Miasta p.Włodzimierz Żak powiedział, że chce sprostować. Nieprawdą jest, że temat 

został zapomniany, jak powiedziała pani radna. Nie został zapomniany i chciałbym 

skomentować słowo „miał powstać”. Otóż wtedy, kiedy był zgłaszany pomysł na taki 

przystanek, my tak naprawdę rozbiliśmy się o własność terenu. W tej chwili mamy inną 

materię, bo w tej chwili komunikacją w mieście zawiaduje komunikacyjny związek „Jedźmy 

razem!”, który podejmuje kolegialne uchwały w tym zakresie, licząc koszty. W tej chwili mamy 

duży poziom problemów takich, że znacząco wzrosły koszty finansowe. Ja o tym pani radnej 

na ostatniej komisji 27.08. mówiłem. Mam prośbę. Jeżeli komisje od czegoś są i na nich 

rozmawiamy, a później występujemy, kiedy już jesteśmy odsłonięci przed mieszkańcami 

bardziej niż na komisji, bo jest to relacjonowane, to nie używajmy słów, które mogłyby 

mieszkańców wprowadzić w błąd. To nie zamyka tematu, bo być może ten przystanek 

powstanie. Ja państwu tego nie odpowiem. Powiedziałem pani radnej, że wrócę do tematu 

i zgłoszę temat będąc jednym z siedmiu członków zarządu związku „Jedźmy razem!”, więc 

jakby podjęcie czy nie podjęcie tej uchwały, nie ma wpływu na procedowanie, co do losów 

tego przystanku. 

Radna p.Halina Skorek-Kawka powiedziała, że chce zapytać pana burmistrza czy wrócimy do 

tego tematu teraz na bieżąco, czy to znowu odwlecze się do czasu, kiedy będą następne ustalenia 

dotyczące komunikacji? Czy to pan ma na myśli panie burmistrzu, że teraz pan do tego wróci, 

że w najbliższym czasie ten przystanek powstanie?   

Burmistrz Miasta p.Włodzimierz Żak powiedział, że podtrzymuje swoją poprzednią 

wypowiedź. Ona była według mnie jasna i klarowna. Jestem jednym z siedmiu członków 

związku „Jedziemy razem!”. Zgłoszę. Powiedziałem o tym, że tło jest finansowe 

i powiedziałem, że tło jest, jeśli chodzi o własność terenu. Powiedziałem, że rozpoznam 

i odpowiem pani radnej. Pani radna pyta kiedy i prosi o sprecyzowanie czasu. Jakby nie 

zrozumiała jest moja wypowiedź. Czy jest ktoś w stanie, mając tą wiedzę, którą państwo teraz 

macie, przekazać czy przystanek na pewno powstanie? Czy jesteście w stanie powiedzieć, kiedy 

ewentualnie powstanie albo z jakiej przyczyny powstanie albo z jakiej przyczyny nie 

powstanie? Pani radna nie zadawajmy takich pytań, bo wypowiedź była jasna, klarowna 

i zdecydowana. 

Radna p.Halina Skorek-Kawka powiedziała, że w takim razie burmistrz będzie się starał, 

w najbliższym czasie, aby ten przystanek powstał. 

Przewodniczący Rady Miasta zwrócił się do pani radnej, że na komisjach właściwych warto 

zawsze przypomnieć tą kwestię i poruszać. 

 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr LV/413/22 Rady Miasta w Myszkowie 
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z dnia 17 listopada 2022r. w sprawie określenia przystanków komunikacyjnych, których 

właścicielem lub zarządzającym jest Gmina Myszków udostępnionych dla operatorów 

i przewoźników, warunków i zasad korzystania z tych obiektów oraz ustalenia stawek opłat 

za korzystanie przez operatorów i przewoźników z przystanków komunikacyjnych, których 

właścicielem albo zarządzającym jest Gmina Myszków.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 18, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (18) 

Tadeusz Bartnik, Zbigniew Bartos, Marta Bednarska-Gil, Robert Czerwik, Marek Ferdynand, 

Sławomir Jałowiec, Zofia Jastrzębska, Norbert Jęczalik, Dominik Lech, Grażyna Łękarska, 

Marta Muszczak, Beata Pochodnia, Małgorzata Skinder, Tomasz Szlenk, Marian Tylkowski, 

Jerzy Woszczyk, Tomasz Wójcik, Ewa Ziajska-Łazaj 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (2) 

Andrzej Giewon, Halina Skorek-Kawka 

NIEOBECNI (1) 

Iwona Skotniczna 

 

h)Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi złożonej na Burmistrza Miasta 

Myszkowa. 

 

Przewodniczący Rady poinformował, że w dniu 23.08.24r. odbyło się posiedzenie Komisji 

Skarg, Wniosków i Petycji, która po zapoznaniu się z przedstawionymi wyjaśnieniami 

zarekomendowała, aby wniesioną skargę uznać za bezzasadną. 

 

Przewodniczący Rady Miasta zapytał czy są pytania do tego projektu uchwały? 

Radni nie zgłosili pytań. 

 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi złożonej na Burmistrza Miasta Myszkowa 

(skarga bezzasadna).  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 12, PRZECIW: 1, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 7, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (12) 

Zbigniew Bartos, Robert Czerwik, Marek Ferdynand, Norbert Jęczalik, Dominik Lech, 

Grażyna Łękarska, Marta Muszczak, Beata Pochodnia, Tomasz Szlenk, Marian Tylkowski, 

Tomasz Wójcik, Ewa Ziajska-Łazaj 

PRZECIW (1) 

Tadeusz Bartnik 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (7) 

Marta Bednarska-Gil, Andrzej Giewon, Sławomir Jałowiec, Zofia Jastrzębska, Małgorzata 

Skinder, Halina Skorek-Kawka, Jerzy Woszczyk 

NIEOBECNI (1) 

Iwona Skotniczna 
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i) Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Uchwały Nr XXIII/141/20 z dnia 27 kwietnia 

2020r. w sprawie szczegółowych warunków przyznawania i odpłatności za usługi 

opiekuńcze i specjalistyczne usługi opiekuńcze, z wyłączeniem specjalistycznych usług 

opiekuńczych dla osób z zaburzeniami psychicznymi oraz szczegółowych warunków 

częściowego lub całkowitego zwolnienia od opłat, jak również trybu ich pobierania 

zmienionej Uchwałą Nr LXXII/543/24 z dnia 20 lutego 2024r. w sprawie szczegółowych 

warunków przyznawania i odpłatności za usługi opiekuńcze i specjalistyczne usługi 

opiekuńcze, z wyłączeniem specjalistycznych usług opiekuńczych dla osób 

z zaburzeniami psychicznymi oraz szczegółowych warunków częściowego lub 

całkowitego zwolnienia od opłat, jak również trybu ich pobierania. 

 

Przewodniczący Rady Miasta poinformował, że projekt uchwały opiniowany był na 

posiedzeniu przez Komisję Zdrowia, Rodziny i Polityki Socjalnej. Opinia komisji jest 

pozytywna. 

 

Przewodniczący Rady Miasta zapytał czy są pytania dla przedstawionego projektu uchwały? 

 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Uchwały Nr XXIII/141/20 z dnia 27 kwietnia 2020r. 

w sprawie szczegółowych warunków przyznawania i odpłatności za usługi opiekuńcze i 

specjalistyczne usługi opiekuńcze, z wyłączeniem specjalistycznych usług opiekuńczych dla 

osób z zaburzeniami psychicznymi oraz szczegółowych warunków częściowego lub 

całkowitego zwolnienia od opłat, jak również trybu ich pobierania zmienionej Uchwałą Nr 

LXXII/543/24 z dnia 20 lutego 2024r. w sprawie szczegółowych warunków przyznawania 

i odpłatności za usługi opiekuńcze i specjalistyczne usługi opiekuńcze, z wyłączeniem 

specjalistycznych usług opiekuńczych dla osób z zaburzeniami psychicznymi oraz 

szczegółowych warunków częściowego lub całkowitego zwolnienia od opłat, jak również 

trybu ich pobierania.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (19) 

Tadeusz Bartnik, Zbigniew Bartos, Marta Bednarska-Gil, Robert Czerwik, Marek Ferdynand, 

Andrzej Giewon, Sławomir Jałowiec, Norbert Jęczalik, Dominik Lech, Grażyna Łękarska, 

Marta Muszczak, Beata Pochodnia, Małgorzata Skinder, Halina Skorek-Kawka, Tomasz 

Szlenk, Marian Tylkowski, Jerzy Woszczyk, Tomasz Wójcik, Ewa Ziajska-Łazaj 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Zofia Jastrzębska 

NIEOBECNI (1) 

Iwona Skotniczna 

 

j)Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia zmiany do Gminnego Programu Profilaktyki 

i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii dla 

Miasta Myszkowa na 2024r. 

 

Przewodniczący Rady Miasta poinformował, że projekt uchwały opiniowany był na 

połączonym posiedzeniu przez Komisję Finansów i Budżetu, Komisję Rozwoju oraz przez 

Komisję Zdrowia, Rodziny i Polityki Socjalnej. Opinia komisji jest pozytywna. 
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Przewodniczący Rady Miasta zapytał czy są pytania dla przedstawionego projektu uchwały? 

Radni nie zgłosili pytań. 

 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia zmiany do Gminnego Programu Profilaktyki 

i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii dla Miasta 

Myszkowa na 2024r.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 17, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (17) 

Tadeusz Bartnik, Zbigniew Bartos, Marta Bednarska-Gil, Robert Czerwik, Marek Ferdynand, 

Sławomir Jałowiec, Norbert Jęczalik, Grażyna Łękarska, Marta Muszczak, Beata Pochodnia, 

Małgorzata Skinder, Halina Skorek-Kawka, Tomasz Szlenk, Marian Tylkowski, Jerzy 

Woszczyk, Tomasz Wójcik, Ewa Ziajska-Łazaj 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (2) 

Andrzej Giewon, Zofia Jastrzębska 

BRAK GŁOSU (1) 

Dominik Lech 

NIEOBECNI (1) 

Iwona Skotniczna 

 

Do punktu 6.  

Informacja na temat interpelacji złożonych przez radnych w okresie międzysesyjnym. 

 

Przewodniczący Rady Miasta poinformował, że w okresie międzysesyjnym nie została 

złożona żadna interpelacja. 

 

Do punktu 7.  

Wnioski i oświadczenia radnych.  

Radna p.Zofia Jastrzębska powiedziała, że zwraca się do pana przewodniczącego z wnioskiem 

czy może z apelem o to, by zadbał o to, by komisje rady miasta odbywały się z ustalonymi 

zwyczajowo, regulaminowo, zdrowymi zasadami. By radni mogli na komisji uzyskiwać 

odpowiedzi na zadawane pytania. Ja nie mogłam dzisiaj podjąć decyzji w pewnych uchwałach, 

zdecydowanego zdania, dlatego się wstrzymałam. Proszę o zadbanie o to, by nie było takich 

niedociągnięć, które uniemożliwiają pracę radnego, jak to się zdarzyło na ostatniej komisji, 

w której uczestniczyłam. 

Przewodniczący Rady Miasta powiedział, że musiałby znać więcej szczegółów, ale to może nie 

czas i miejsce. Porozmawiamy po.  

Radna p.Marta Muszczak powiedziała, że ma pytanie w imieniu mieszkańców, odnośnie 

przystanków na ulicy Sikorskiego i notorycznie przebywających tam osób spożywających 

alkohol. Czy my, jako miasto jesteśmy w stanie, w jakiś sposób zająć się tym problemem, który 

stwarza zagrożenie? Już pomijając względy wizerunku miasta i dyskomfort osób oczekujących 
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na autobus, ale robi się tam dość niebezpiecznie, ponieważ te osoby często leżą na ulicy, 

wychodzą kierowcom pod koła samochodu.  

Radny p. Tomasz Szlenk powiedział, że chciał ponowić swój wniosek z poprzedniej kadencji. 

Jak wiemy stadion miejski pięknieje. 12 października ma być oddanie stadionu miejskiego. 

Składałem wniosek jeszcze chyba na ostatniej sesji, poprzedniej kadencji, aby zabezpieczyć 

środki dla pracownika gospodarczego, który będzie dbał o ten obiekt, Drugi, nie wiem czy pół 

etatu czy etat dla pani sprzątaczki, która będzie zajmowała się tym budynkiem, z którego będą 

korzystać wszyscy. Będą piłkarze, będą tenisiści, ludzie biegają teraz, więc będzie trzeba się 

umyć. Będą prysznice, które trzeba posprzątać. Ponawiam ten wniosek, aby zabezpieczyć te 

środki na ten cel. Drugi temat panie burmistrzu. Zwrócili się do mnie mieszkańcy Sucharskiego 

34. Temat parkingu. Wiem, że teraz był sezon wakacyjny, ale jakbyśmy mogli teraz we 

wrześniu tym tematem się zająć. Było to obiecane na ostatniej sesji, że zajmiemy się tym 

tematem, więc myślę, że trzeba uszanować tych mieszkańców i tutaj podjąć jakieś kroki 

w temacie ogólnie problemów parkingowych Sucharskiego 32 i 34.   

Radna Halina Skorek-Kawka powiedziała, że radni przegłosowali umorzenie pożyczki 700 000 

zł dla zakładu wodociągów, a w zamian pan prezes zobowiązał się za te środki czy podobną 

kwotę wykonać modernizację magistrali wodnej przy ulicy Jana Pawła II. Ze względu na to, że 

tam przy Jana Pawła na odcinku od kościoła parafialnego do ulicy Ceramicznej są notoryczne 

awarie, ostatnio nawet co tydzień. Woda cieknie ulicą Kochanowskiego na dół, wylewają się 

hektolitry wody, są to straty dla zakładu wodociągów i ta sytuacja ma miejsce od wielu lat. Jest 

zapadnięta droga, chyba w pięciu miejscach, te awarie się zdarzają ciągle gdzieś indziej, jest 

tam niebezpiecznie dla samochodów. Chciałam taki wniosek złożyć z prośbą do pana prezesa 

obecnego tutaj na sali, aby tą modernizację wykonać jak najszybciej, w jak najkrótszym czasie, 

nie czekając na kolejne awarie. Składam wniosek o szybkie wykonanie modernizacji magistrali 

wodnej przy ulicy Jana Pawła II z powodu ciągłych awarii.  

Radny p.Marek Ferdynand powiedział, że chciałby się zwrócić z wnioskiem, a zarazem prośbą 

do pana burmistrza o zorganizowanie spotkania z firmą Schumacher. Takie spotkanie miało 

miejsce w dniu 8 lipca. Było ono związane z nieprzyjemnym zapachem na terenie miasta. Firma 

Schumacher przysłała do urzędu miasta harmonogram prac, które będzie wykonywać. Na 

szczęście ten nieprzyjemny zapach już nie istnieje, ale chciałbym, żebyśmy byli konsekwentni. 

Na tym spotkaniu ustaliliśmy wspólnie z przedstawicielami firmy Schumacher, że będziemy 

się spotykać i chciałbym zapobiec, żeby takich sytuacji nie było więcej w następnym roku. 

Wydaje mi się, że takie spotkanie jest zasadne ze względu na to, żebyśmy się dowiedzieli, jakie 

działania zostały podjęte z tego harmonogramu i co zostało zrobione przez tą firmę, że te 

nieprzyjemne zapachy zostały usunięte. 

Przewodniczący Rady Miasta powiedział, że jest jak najbardziej za takim spotkaniem, tylko to 

już chyba nie będzie firma Schumacher, tylko może być nazwa inna. 

Radna p.Ewa Ziajska-Łazaj poinformowała, że w ubiegłym tygodniu, w dniach od 24 do 26 

sierpnia miała miejsce 41 Pielgrzymka Myszkowska, w której miała ogromną przyjemność 

uczestniczyć. Chciałabym bardzo podziękować kierownikowi pielgrzymki księdzu Dariuszowi 

Żydoniowi z parafii mijaczowskiej oraz przede wszystkim też chciałam podziękować 

strażakom OSP Smudzówka, którzy w sposób profesjonalny zabezpieczali cały odcinek. To był 

odcinek aż 53 km. Czuwali nad naszym bezpieczeństwem. Mimo olbrzymich upałów 

w pielgrzymce wzięło udział blisko 200 osób, to jest o 50 więcej niż w ubiegłym roku. Tak 

więc sytuacja jest wzrostowa. 
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Radny p.Dominik Lech dołączył do podziękowań. Tam jeszcze brały udział dwie jednostki 

Będusz, Myszków, trzeba też o nich pamiętać. Ja chciałbym poprosić, bo jest problem 

z lampami przy ulicy Pułaskiego od strony Smudzówki. Bardzo późno się załączają, około 

godziny 22:00. Siewierz u siebie to już o 19:00 -19:30 włącza lampy. Jeśli ten problem 

z lampami dałoby się w tamtych stronach poruszyć, bo wiemy, że energię mamy od strony 

Siewierza, żeby one wcześniej świeciły, bo jest ciemno na drodze wojewódzkiej.  

Radny p.Sławomir Jałowiec powiedział, że jest mu bardzo przykro. Jesteśmy w tym punkcie 

wnioski i oświadczenia radnych w związku z powyższym składam takie oświadczenie. Jest mi 

bardzo przykro, że państwo nie poparli inicjatywy społeczności dzielnicy Nowa Wieś. Ja 

państwu sugerowałem i mówiłem, że jest to inicjatywa nie tylko księdza proboszcza, ale 

również OSP Nowa Wieś, Koła Gospodyń Wiejskich, radnych i całej społeczności. Nie wiem 

dlaczego tak państwo zrobili. Trzeba to uszanować, wysoka rada tak zdecydowała, ale jest mi 

bardzo przykro, bo była to inicjatywa społeczna i sądziłem, że państwa moja prośba przekona. 

Druga sprawa. Chciałem uzupełnić to, co mówiła pani radna Halina Skorek-Kawka. Mam 

bardzo dużą nadzieję na to, że pan prezes Zakładu Wodociągów i Kanalizacji, co prawda złożył 

deklarację, to nie jest zapewnienie, że wykona modernizację tej magistrali na ulicy Jana Pawła 

II, ale ja myślę, że ta deklaracja, która jest złożona w dokumentach, tym co otrzymaliśmy, 

w materiałach sesyjnych, że pan prezes z tego się wywiąże i ta magistrala będzie zrobiona 

w miarę szybko, co niewątpliwie wpłynie na jakość życia mieszkańców, którzy mieszkają 

w dzielnicy Podlas, a konkretnie przy ulicy Jana Pawła II i dróg do tego ościennych, 

przyległych. 

Radny p. Tadeusz Bartnik powiedział, że wypowie się też odnośnie tej kwestii związanej 

z wodociągami i umorzeniem tego długu bądź też konwersją go na podwyższenie kapitału 

zakładowego. Dostaliśmy tylko zapewnienie. Oczywiście, że pewien kredyt zaufania musi 

między nami być i myśmy tak to potraktowali. Tę argumentację przyjęliśmy i chcielibyśmy, 

żeby ta inwestycja była zrealizowana, jak najszybciej. Chciałem zapytać czy prawdą jest, że 

pan prezes wodociągów w niedługim czasie opuści, zmieni swoją pracę i miejsce jej 

wykonywania? Pytanie do pana burmistrza czy w takim wypadku bierze odpowiedzialność za 

to, że nowy ewentualny prezes wodociągów będzie to realizował, bowiem ta kwota jest celowo 

przeznaczona na tą inwestycję i chcielibyśmy mieć absolutną pewność, co do tego, że tak ona 

zostanie zrealizowana i skonsumowana. To jest jedno pytanie. Co do oświadczenia pana 

Jałowca, to jedynie moja konstatacja, ale tak mi się wydaje, że następnym razem, kiedy taki 

skwer zostanie zaproponowany co do nazwy, żeby to był „Skwer Piankowy” i będzie na usługi 

jakiegoś przedsiębiorcy, to pewno państwo się przychylicie. Tylko co do szacowania wartości, 

które my reprezentujemy tutaj decydując o nazwach, taki smutny mój komentarz, może 

niewłaściwy. 

Radna p.Zofia Jastrzębska powiedziała, że rok szkolny zbliża się tuż, tuż. W związku z tym 

rozpoczynającym się rokiem szkolnym, życzę wszystkim uczniom, nauczycielom, rodzicom, 

a myślę, że jestem wyrazicielką życzeń od wszystkich nas, dobrych szkolnych dni tak, aby 

wszystkie te dni przyniosły wszystkim państwu dużo satysfakcji.  

Przewodniczący Rady Miasta dołączył do życzeń powodzenia na nowy rok szkolny uczniom, 

kadrze pedagogicznej, rodzicom.  

Do punktu 8.  

Zamknięcie obrad sesji. 
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Przewodniczący Rady Miasta poinformował, że kolejna sesja odbędzie się w dniu 26 września 

br. 

 

Wobec wyczerpania porządku obrad Przewodniczący Rady Miasta zamknął obrady VI sesji. 

 

 

  

Przewodniczący 

Rada Miasta w Myszkowie 

Norbert Jęczalik 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Przygotował(a): Sylwia Cygan 

 
Przygotowano przy pomocy programu eSesja.pl  


